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PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 05/06/2023 
 
 

Secretário: 
 
 

Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador DR. DANIEL 
VASCONCELOS, que “DISPÕE sobre a instituição da função de mediador 
socioeducativo nas escolas públicas municipais e nas escolas privadas da cidade de 
Manaus e dá outras providências”.  
 
 

Art. 1.º Fica instituída a função de mediador socioeducativo nas unidades de ensino das redes pública municipal 
e privada na cidade de Manaus.  
 

Presidente: 
 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 183/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
 
 
 

Secretário: 
 
 

Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador ROBERTO SABINO, 
que “DISPÕE sobre a obrigatoriedade de publicação de informações sobre os serviços 
de saúde nas unidades de saúde do município de Manaus e dá outras providências”.  
 
 

Art. 1.º As unidades integrantes da rede pública municipal de saúde disponibilizarão, em páginas na internet, 
para acesso público, as seguintes informações: I – endereço das unidades de saúde municipais; II – nome 
completo, especialidade e horário de atendimento dos médicos; III – número do telefone da unidade; IV – site 
e telefone da ouvidoria municipal de saúde.  
 

Presidente: 
 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 193/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
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Secretário: 
 
 

Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador CAIO ANDRÉ, que 
“DISPÕE sobre a obrigatoriedade de assentos adaptados para alunos obesos nas 
escolas municipais de Manaus”.  
 
 

Art. 1.º Ficam os estabelecimentos municipais de ensino obrigados a oferecer, em suas salas de aula e demais 
locais onde sejam ministradas atividades educativas, assentos adaptados para alunos obesos.  
 

Presidente: 
 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 197/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
 
 
 
 

Secretário: 
 
 

Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador LISSANDRO 
BREVAL, que “CRIA o Mapa de Garantia de Direitos Fundamentais (MGDF) no 
município de Manaus e dá outras providências”.  
 
 

Art. 1.º Fica criado o Mapa de Garantia de Direitos Fundamentais (MGDF), a ser implementado no município 
de Manaus.  
 

Presidente: 
 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 200/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
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Secretário: 
 
 

Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador GILMAR 
NASCIMENTO, que “ALTERA a Lei n. 1.364, de 19 de agosto de 2009, que proíbe 
o consumo de cigarros, cigarrilhas, charutos, cachimbos e derivados em ambientes de 
uso coletivo e dá outras providências”.  
 
 

Art. 1.º O art. 1.º da Lei n.1.364, de 19 de agosto de 2009, passa a vigorar com a seguinte redação: “Art. 1.º É 
proibido o uso de cigarros, cigarrilhas, charutos, cachimbos ou de qualquer outro produto fumígeno bem como 
o uso de quaisquer dispositivos eletrônicos para fumar (DEFs), popularmente denominados cigarros 
eletrônicos, vaper, pod, e-cigarette, e-ciggy, e-pipe, e-cigar, heatnotburn, entre outras nomenclaturas, à base 
de vaporização, derivados ou não do tabaco, em ambientes de uso coletivo, públicos ou privados, no município 
de Manaus.  
 

Presidente: 
 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 207/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
 
 

Secretário: 
 
 

Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador RAIFF MATOS, que 
“INSTITUI a Semana Municipal pela Vida e dá outras providências”.  
 
 

Art. 1.º Fica instituída a Semana Municipal pela Vida, na cidade de Manaus, com a finalidade de divulgar a 
importância da proteção integral ao nascituro.  
 

Presidente: 
 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 225/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
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Secretário: 
 

Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL, 
capeado pela Mensagem n.º 32/2023, que “DISPÕE sobre a alteração da denominação 
da Feira do Bairro da Paz, no município de Manaus, para Feira Municipal Carlos 
Alberto Ferreira do Nascimento”.  
 
Art. 1º Fica alterada a denominação da Feira do Bairro da Paz para Feira Municipal Carlos Alberto Ferreira 
do Nascimento. 
 
 

Presidente: 
 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 319/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
 
 
 
 
Secretário: 
 

Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL, 
capeado pela Mensagem n.º 34/2023, que “DISPÕE sobre a concessão de auxílio 
financeiro para manutenção, modernização e desenvolvimento da atividade econômica 
dos permissionários de galerias e shopping populares de Manaus e dá outras 
providências”.  
 
Art. 1º Fica o Poder Executivo autorizado a conceder auxílio financeiro, não reenbolsável, aos 
permissionários de galerias e shopping populares de Manaus, para manutanção, modernização e 
desenvolvimento da atividade econômica e manutenção dos empregos. 
 
 

Presidente: 
 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 321/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 16ª Comissão à Emenda 01, ao 
PROJETO DE LEI n. 091/2020, de autoria do Vereador JAILDO OLIVEIRA, que 
“DISPÕE sobre a proibição de inspeção, vistoria ou suspensão do serviço por parte 
das concessionárias de água e energia elétrica sem a notificação prévia de, no mínimo, 
24 horas de antecedência”. 
 
Art. 1.º Fica proibida a inspeção, vistoria ou suspensão do serviço por parte das concessionárias de água e 
energia elétrica sem a notificação prévia de, no mínimo, 24 horas de antecedência. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer à Emenda. Vai à 19ª Comissão de Defesa do Consumidor. 
 
 
 
 
Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 3ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
090/2021, de autoria do Vereador SASSÁ DA CONSTRUÇÃO CIVIL, que 
“INSTITUI o Dia Municipal em Memória às vítimas fatais do Coronavírus COVID-
19 no Município de Manaus”. 
 
Art. 1º Fica instituído o Dia Municipal em Memória às vítimas fatais do Coronavírus, COVID-19 no âmbito 
do Município de Manaus, cuja homenagem ocorrerá, anualmente, no dia 24 de março. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 6ª Comissão de Saúde. 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer contrário da 3ª Comissão ao PROJETO DE LEI 
n. 324/2021, de autoria do Vereador ALLAN CAMPELO, que “DISPÕE Sobre a 
Criação de Campanhas de Denúncia e Proibição de Comercialização de Material 
Roubado ou Furtado de Propriedade de Companhias de Telecomunicação”. 
 
Art. 1.º - Fica estabelecido no âmbito do Município de Manaus/AM a obrigatoriedade de campanhas que 
incentivem a denúncia de roubo ou furto de material de propriedade de empresas de telecomunicação. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. PROJETO ARQUIVADO. 
OU 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Rejeitado o parecer. Vai à 10ª Comissão de Turismo, Indústria, Comércio, 
Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Renda. 
 
 
 
 
Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 3ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
096/2022, de autoria do Vereador MARCELO SERAFIM, que “INCLUI, no 
Calendário Oficial da Cidade de Manaus, a Semana do Migrante do Município de 
Manaus, a ser comemorada, anualmente, na última semana do mês de junho”. 
 
Art. 1.° Fica incluída, no Calendário Oficial da Cidade de Manaus, a Semana do Migrante do Município de 
Manaus, a ser comemorada, anualmente, na última semana do mês de junho. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 13ª Comissão de Direitos Humanos, Povos Indígenas e 
Minorias. 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 2ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
142/2022, de autoria do Vereador FRANSUÁ, subscrito pelo Vereador PEIXOTO, que 
“DECLARA cidades-irmãs as cidades de Manaus e Hebron (Al-Khalil), cidade 
palestina da Cisjordânia, e dá outras providências”. 
 
Art. 1.° Ficam declaradas cidades-irmãs, no âmbito do município de Manaus, as cidades de Manaus e Hebron 
(Al-Khalil), cidade palestina da Cisjordânia. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 3ª Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. 
 
 
 
 
Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 2ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
163/2022, de autoria do Vereador WILLIAM ALEMÃO, que “CRIA o sistema QR 
Code de informações gerais do setor turístico e cultural do município de Manaus”. 
 
Art. 1.º Fica criado o canal de informações gerais do setor turístico e cultural para a população por meio do 
sistema QR Code (sistema de sinais de resposta rápida. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 3ª Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 3ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
177/2022, de autoria do Vereador CAPITÃO CARPÊ, subscrito pelos Vereadores 
LISSANDRO BREVAL, RAIFF MATOS e WILLIAM ALEMÃO, que “AUTORIZA 
o Poder Executivo Municipal a implantar sistema de segurança baseado em 
monitoramento por câmeras de vídeo nos prédios utilizados pela Administração 
Pública da cidade de Manaus”. 
 
Art. 1.º Os prédios utilizados pela Administração Pública Municipal contarão com sistema de segurança 
baseado em monitoramento por câmeras de vídeo nas áreas internas e externas de suas dependências. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 7ª Comissão de Serviços e Obras Públicas. 
 
 
 
 
Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 2ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
252/2022, de autoria da Vereadora THAYSA LIPPY, que “DISPÕE acerca da 
divulgação dos canais para denunciar maus-tratos contra idosos, em policlínicas e 
unidades básicas de saúde geridas pelo município de Manaus”. 
 
Art. 1.° As policlínicas de Manaus deverão afixar cartaz ou placa em local visível, informando o canal para 
denunciar maus-tratos contra idosos, em policlínicas e unidades básicas de saúde geridas pelo município de 
Manaus. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 3ª Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 2ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
257/2022, de autoria do Vereador EDUARDO ALFAIA, subscrito pelo Vereador 
WALLACE OLIVEIRA, que “ESTABELECE a obrigatoriedade de a concessionária 
responsável pelos serviços de abastecimento de água, coleta e tratamento de esgoto, no 
município de Manaus, notificar o consumidor sobre as multas aplicadas e dá outras 
providências”. 
 
Art. 1.º Fica obrigada a concessionária responsável pelos serviços de abastecimento de água, coleta e 
tratamento de esgoto a notificar os consumidores acerca das multas aplicadas. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 3ª Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. 
 
 
 
 
Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 3ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
270/2022, de autoria do Vereador JOÃO CARLOS, subscrito pelos Vereadores 
MARCEL ALEXANDRE, MARCIO TAVARES, MITOSO, PEIXOTO, WILLIAM 
ALEMÃO e YOMARA LINS, que “INSTITUI, no município de Manaus, a 
implementação de medidas de informação e proteção à gestante e parturiente contra a 
violência obstétrica”. 
 
Art. 1.º A presente Lei tem por objetivo a implantação de medidas de informação e proteção à gestante e 
parturiente contra a violência obstétrica e de divulgação de boas práticas relacionadas à atenção à gravidez, ao 
parto, nascimento, abortamento e puerpério no município de Manaus. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 6ª Comissão de Saúde. 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 2ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
284/2022, de autoria da Vereadora PROFESSORA JACQUELINE, subscrito pelos 
Vereadores KENNEDY MARQUES, MARCEL ALEXANDRE e PROF. SAMUEL, 
que “INSERE inciso novo no art. 1.º da Lei n. 2.195, de 29 de dezembro de 2016, que 
dispõe sobre o ensino de temas transversais de educação nas escolas da rede pública 
municipal de ensino”. 
 
Art. 1.º Fica inserido inciso novo no art. 1.º da Lei n. 2.195, de 29 de dezembro de 2016, que dispõe sobre o 
ensino de temas transversais de educação nas escolas da rede pública municipal de ensino, com a seguinte 
redação: 
 “Art. 1.º .........................................................................................................  
.......................................................................................................................  
inciso novo – conscientização sobre doação e transplante de órgãos e tecidos;” (NR). 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 3ª Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. 
 
 
Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 3ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
323/2022, de autoria do Vereador PROFESSOR SAMUEL, subscrito pelos 
Vereadores CAPITÃO CARPÊ, JAILDO OLIVEIRA, JOÃO CARLOS, KENNEDY 
MARQUES, MARCEL ALEXANDRE, MITOSO, RAIFF MATOS, RODRIGO 
GUEDES, WALLACE OLIVEIRA e YOMARA LINS, que “DECLARA como 
Patrimônio Cultural de Natureza Imaterial do Município de Manaus, o evento “Marcha 
Para Jesus”, e dá outras providências”. 
 
Art. 1º - Fica declarado como Patrimônio Cultural de Natureza Imaterial do Município de Manaus, o evento 
Marcha para Jesus, que ocorre anualmente. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 9ª Comissão de Cultura e Patrimônio Histórico. 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 3ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
388/2022, de autoria do Vereador RODRIGO GUEDES, subscrito pelo Vereador 
PEIXOTO, que “DISPÕE sobre a obrigatoriedade de destinar áreas para 
estacionamento de bicicletas (bicicletário) nos órgãos da Administração Direta e 
Indireta do município de Manaus e dá outras providências”. 
 
Art. 1.º Fica estabelecida a obrigatoriedade de criação de estacionamento para bicicletas nos órgãos da 
Administração Direta e Indireta do município de Manaus. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 7ª Comissão de Serviços e Obras Públicas. 
 
 
 
 
Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 3ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
447/2022, de autoria do Vereador JOELSON SILVA, subscrito pelos Vereadores 
CAPITÃO CARPÊ, GLORIA CARRATTE, JOÃO CARLOS, KENNEDY 
MARQUES, MARCEL ALEXANDRE, PROF. SAMUEL, WALLACE OLIVEIRA e 
YOMARA LINS, que “OBRIGA a divulgação de propagandas contra a violência à 
mulher em eventos públicos e privados e dá outras providências”. 
 
Art. 1.º Fica estabelecida a obrigatoriedade de veiculação de propagandas contra a violência à mulher, que 
devem conter menções à Central de Atendimento à Mulher (Disque 180) e ao Disque Direitos Humanos 
(Disque 100), por meio de telões, sistemas de som e equipamentos similares disponíveis nos eventos 
esportivos, salas de cinema, teatros e assemelhados, em ambiente aberto ou fechado, com cobrança ou não de 
ingressos, independentemente de o evento ser público ou privado. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 18ª Comissão de Defesa e proteção dos Direitos da Mulher. 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 6ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
655/2021, de autoria do Vereador MARCIO TAVARES, que “INSTITUI a Semana 
Municipal de Prevenção, Combate e Controle da Hipertensão Arterial, a ser realizada 
na última semana de abril, no município de Manaus e dá outras providências”. 
 
Art. 1. ° Fica instituída, no âmbito do município de Manaus, a Semana de Prevenção, Combate e Controle da 
Hipertensão Arterial, a ser realizada anualmente em toda a rede pública Municipal de Saúde, a ser realizada 
na última semana de abril. 
 

Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer.  
Em 1ª. discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado, vai à 2ª discussão na forma da lei. 
 
 
Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 6ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
021/2023, de autoria da Vereadora YOMARA LINS, subscrito pelos Vereadores 
JOELSON SILVA, MARCEL ALEXANDRE, PEIXOTO e PROF.ª JACQUELINE, 
que “ESTABELECE a prioridade para pacientes com Lúpus em atendimento de 
urgência e emergência, marcação de consultas eletivas e exames no âmbito do 
município de Manaus”. 
 
Art. 1.° Fica estabelecido no município de Manaus a prioridade para pacientes com Lúpus em atendimentos 
de urgência, emergência, marcação de consultas e realização de exames no âmbito da rede pública municipal 
de saúde. 
 

Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer.  
Em 1ª. discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado, vai à 2ª discussão na forma da lei. 
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Secretário: 
 
 

Em 2ª discussão o PROJETO DE LEI n. 100/2022, de autoria do Vereador 
EDUARDO ASSIS, que “INSTITUI, no Calendário Oficial da Cidade de Manaus, o 
Dia Municipal da Jovem Advocacia, a ser comemorado no dia 3 de fevereiro”. 
 
Art. 1.º Fica instituído o Dia Municipal da Jovem Advocacia no Calendário Oficial da Cidade de Manaus, a 
ser comemorado anualmente no dia 3 de fevereiro. 
 

Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão).  
Aprovado, segue à sanção do Senhor Prefeito. 
 
 
 
 
Secretário:  
 

Em 2ª discussão o PROJETO DE LEI n. 361/2022, de autoria do EXECUTIVO 
MUNICIPAL, capeado pela Mensagem n.º 82/2022, que “AUTORIZA o Poder 
Executivo Municipal a conceder o Direito Real de Uso de uma Área de 1.190,60 m² e 
perímetro de 159,06 metros lineares, localizada na Rua 73, quadra 154, bairro Cidade 
Nova, a Fundação Amazonas de Alto Rendimento- FAAR”.  
 
Art. 1.º Fica autorizado o Poder Executivo Municipal a conceder em favor da Fundação Amazonas de Alto 
Rendimento- FAAR Direito Real de Uso de uma área de terra medindo 1.190,60 m² e perímetro de 159,06 
metros lineares, registrado na matrícula n. 68.562 do 4.º Cartório de Registro de Imóveis, pertencente ao 
Município de Manaus, localizada na Rua 73, quadra 154, bairro Cidade Nova, com os seguintes limites, 
medidas e confrontações: Norte – com a área verde, por uma linha reta do ponto P1/P2 na distância de 20,00 
metros e azimute 90°00'00"; Sul – com a Rua 73, por uma linha do ponto P3/P4 na distância de 20,00 metros 
e azimute 270°00'58"; Leste – com o lote 01 (Equipamento Comunitário), por uma linha reta de 59,53 metros 
e azimute 180°00'58" e Oeste – com lote B (área remanescente equipamento comunitário), por uma linha reta 
de 59,53 metros e azimute 00º00’58’’ (desmembrado de uma área maior) 
 

Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão).  
Aprovado, segue à sanção do Senhor Prefeito. 
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Secretário: 

 

Em discussão e votação o parecer favorável da Comissão Especial de Comendas ao 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n. 012/2023, de autoria do Vereador 
DR. EDUARDO ASSIS, subscrito pelos Vereadores CAPITÃO CARPÊ, GILMAR 
NASCIMENTO, JAILDO OLIVEIRA, JANDER LOBATO, MARCEL 
ALEXANDRE, PEIXOTO, PROF. SAMUEL, RAIFF MATOS, RAULZINHO, 
ROBERTO SABINO, SASSÁ DA CONSTRUÇÃO CIVIL, THAYSA LIPPY, 
WALLACE OLIVEIRA, WILLIAM ALEMÃO e YOMARA LINS, que “CONCEDE 
a Medalha de Ouro Cidade de Manaus ao senhor Jean Cleuter Simões Mendonça”.  
 

Art. 1.° Fica concedida a Medalha de Ouro Cidade de Manaus ao senhor Jean Cleuter Simões Mendonça, 
advogado e Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil, Seccional do Amazonas – OAB/AM, com base no 
art. 173, inciso IV, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus, como reconhecimento pelos 
relevantes serviços prestados à sociedade manauara. 
  
Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação (Os que aprovam permaneçam como estão).  
Aprovado o parecer. 
Em discussão única.  
Em votação (Os que aprovam permaneçam como estão).  
Aprovado. PROMULGAÇÃO. 
 

 


